
Τα εν λόγω εργαλεία ενισχύουν τη μαθησιακή διαδικασία με διαδραστικό και ευχάριστο
τρόπο. Όπως ανέφερε η εκπαιδευτικός, Ιωσηφίνα Παύλου, το Actionbound προωθεί την
ενεργή μάθηση μέσα από δραστηριότητες και αποστολές, ενώ ενθαρρύνει την ομαδική 
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Στις 23 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή
συνάντηση εκπαιδευτικών από Κύπρο, Ρουμανία,
Κροατία και Ελλάδα στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού
προγράμματος Erasmus+ “Digital Powered
Teaching”. Στη συνάντηση που διοργανώθηκε από
το Περιφερειακό Γυμνάσιο Ακακίου
παρουσιάστηκαν δύο ψηφιακά εργαλεία, το “Action
bound” και “Quizlet”, τα οποία θα χρησιμοποιηθούν
στο μάθημα της Οικιακής Οικονομίας και των Νέων
Ελληνικών αντίστοιχα.

Εικονικό Συνέδριο

εργασία και την επίλυση προβλημάτων.
Οι μαθητές συμμετέχουν σε
εκπαιδευτικά παιχνίδια που κάνουν τη
μάθηση διασκεδαστική και συνεργατική.
Από την άλλη πλευρά, μέσα από την
παρουσίαση του Quizlet, φάνηκε ότι το
εργαλείο διευκολύνει την
απομνημόνευση και επανάληψη μέσα
από διαδραστικές καρτέλες και τεστ,
επιτρέποντας στους μαθητές να
μαθαίνουν με τον δικό τους ρυθμό. 

Ταυτόχρονα, η εκπαιδευτικός, Κούλα Αριστοδήμου, τόνισε ότι το Quizlet προσφέρει τη
δυνατότητα συνεργασίας, καθώς οι μαθητές μπορούν να δημιουργούν και να μοιράζονται
σετ καρτελών μεταξύ τους, ενισχύοντας την ομαδική μάθηση. Και τα δύο εργαλεία
προωθούν τη μάθηση μέσα από την ψυχαγωγία και την αλληλεπίδραση
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Η συμμετοχή ξεπέρασε κάθε προσδοκία με περίπου 70 εκπαιδευτικούς από όλες τις
χώρες-εταίρους. Το ενδιαφέρον των εκπαιδευτικών παρέμεινε αμείωτο καθ’ όλη τη
συνάντηση και στο τέλος αξιολόγησαν τις παρουσιάσεις και τα εργαλεία. Μεγάλο
ποσοστό εκπαιδευτικών ανέφερε πως ήταν πολύ ευχαριστημένοι με το εικονικό συνέδριο
και κυρίως με τα εργαλεία που παρουσιάστηκαν. Και τα δύο εργαλεία κέρδισαν τις
εντυπώσεις με σχόλια όπως: 
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«Το Quizlet προσφέρει μια ποικιλία τρόπων εκμάθησης, όπως flashcards,
παιχνίδια αντιστοίχισης και δοκιμές πρακτικής. Είναι εξαιρετικό για ατομική
μελέτη ή ενίσχυση της τάξης και έχει μια μεγάλη βιβλιοθήκη προσχεδιασμένου
περιεχομένου για διαφορετικά θέματα» 

«Το “Actionbound” είναι πολύ
ενδιαφέρον και πιο εύκολο στη χρήση
για τον εκπαιδευτικό. Οι μαθητές θα
απολαύσουν τη χρήση της εφαρμογής
στη μαθησιακή τους δραστηριότητα». 

«Οι πληροφορίες είναι πολύ ενδιαφέρουσες και νομίζω ότι αυτή η ανταλλαγή
ιδεών μεταξύ των χωρών είναι ευπρόσδεκτη για δασκάλους και μαθητές. Το
Quizlet είναι εντυπωσιακό για την τεράστια και αποτελεσματική προσέγγισή του
στην παραδοσιακή μελέτη, γεγονός που το καθιστά βασικό εργαλείο για τους
μαθητές, αλλά δεν προσφέρει το ίδιο επίπεδο δέσμευσης ή δημιουργικότητας με
το Actionbound».

«Θα πρέπει να διοργανωθούν περισσότερες συναντήσεις όπως
αυτή για την ανταλλαγή ιδεών» 
«Θα ήταν ακόμη πιο χρήσιμο αν μπορούσαμε να δοκιμάσουμε τα
εργαλεία κατά τη συνάντηση». 
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